

КОЛОНКА РЕДАКТОРА



В июньском номере журнала «Педагогические технологии» освещаются научные мероприятия, в которых редакция приняла активное участие. Прежде всего, это широкомасштабное торжество по поводу 200-летнего юбилея выдающегося российского педагога — Константина Дмитриевича Ушинского. Это значительное событие связано не только с осмыслением роли К. Д. Ушинского в истории педагогической науки, но имеет определяющее значение для утверждения научной основы системы образования в нашей стране, продолжения самобытных российских педагогических традиций, понимания высокого значения русского языка как средства передачи и воспроизводства ценностей традиционной культуры российского общества и его важнейшей образовательной функции.

Также не меньшим по своему значению событием явилось 135-летие со дня рождения Антона Семёновича Макаренко, выдающегося отечественного педагога, система воспитания которого прошла проверку временем, и её эффективность стала исторической реальностью, подтверждаясь тем, что ни один воспитанник А. С. Макаренко не встал на путь предательства в тяжёлые годы Великой Отечественной войны, несмотря на то что многие его воспитанники изначально были правонарушителями. И этот неоспоримый факт весьма показателен и особенно ценен в наше сегодняшнее очень непростое историческое время, требующее консолидации усилий всего нашего общества в борьбе с неонацизмом коллективного Запада.

Были и другие значимые события: научные конференции, научно-практические семинары, международные форумы, отдельные материалы которых публикуются в этом номере.

**Главный редактор, канд. пед. наук, доцент
Сергей Викторович Яковлев**